

# Oscuro panorama del PRI México

Nueva York, julio 4 (AP). La revista noticiosa "Newsweek" dice que si los reformistas dentro del Partido Revolucionario Institucional de México tienen éxito en colocar un candidato a la presidencia para 1988, el presidente Miguel De la Madrid y la jerarquía de gobierno enfrentarían un reto imprevisible.

Según el artículo, aparecido en la edición más reciente de la revista, dice que ese reto "complicaría lo que habría sido otro cambio de la guardia en México".

El artículo se refiere a "una división política en México", en el que "se cues-

tona el sistema de un presidente, un voto" en referencia al método de selección del candidato presidencial del PRI.

El artículo dice que los últimos ocho presidentes mexicanos "han tenido algo en común: cada uno fue seleccionado por su inmediato predecesor". Los presidentes salientes han seleccionado el candidato del PRI desde los años 40 y por costumbre sus designados logran el apoyo general de los fieles del partido, dice Newsweek.

Ese sistema, agrega el despacho, causó pocas quejas internas hasta principios de la década del 80 "cuando la corrupción rampante y los hábitos de gasto libres del gobierno de José López Portillo hizo que algunos cuestionasen la conveniencia de la designación por un hombre".

Aun así, dice Newsweek, —Pasa a la página 5—

## Casi 300 mil refugiados de CA viven en México

Ciudad de México, Julio 4 (DPA). Entre 250,000 y 300,000 refugiados centroamericanos residen actualmente en la Ciudad de México y su área metropolitana, según estadísticas no oficiales difundidas hoy en la capital mexicana.

Rafael González Franco de la Peza, coordinador de un programa no gubernamental de ayuda a refugia-

dos centroamericanos, informó que el 60 por ciento son salvadoreños, el 30 por ciento guatemaltecos y el 10 por ciento restante hondureños y nicaragüenses.

Los datos fueron difundidos en vísperas de la apertura en un encuentro de organismos no gubernamentales de ayuda a refugiados centroamericanos,

—Pasa a la página 5—

## Carlos Bracho cierra su campaña electoral

Toluca, México, julio 4 (DPA). El ex-director de Petróleos Mexicanos (PEMEX), Mario Ramón Beteta, y el actor de cine Carlos Bracho, los principales candidatos a la gubernatura de Estado de México, cerraron ayer su campaña para las elecciones regionales dominicales.

Beteta, postulado por el gubernamental Partido Revolucionario Institucional (PRI), presidió un acto multitudinario en la Plaza Cívica de Toluca, el mismo escenario que ocupó ayer Bracho para congregar a los partidarios de la Unidad Popular Mexiquense (UPM), una coalición que

—Pasa a la página 36—

## Funerales de anciana de 111 años en E. U.

Norton, Estados Unidos, julio 4 (UPI). Hoy se realizará el funeral de Edna Guthrie, una anciana de 111 años de edad quien vivía en el Estado de Kansas desde 1878, y falleció ayer.

Guthrie, una de las residentes más antiguas del Estado de Kansas, falleció mientras dormía, en el Hogar Norton, informó un

vocero del Nosocomio. La anciana vivía en un hogar de ancianos desde 1964.

Guthrie, quien nació el 2 de enero de 1876, se mudó a la edad de dos años a Norton desde Cochockton, Ohio, junto con sus padres, John y Mary Wesley, y vivieron en un viejo vagón de carga.

La familia Wesley vivió —Pasa a la página 9—



ATRACCION. Miami, Florida, julio 4 (AP-cablefoto). Lanzándose desde una plataforma de diez metros, hacia una alberca de ocho metros de profundidad, la mula "Dipsey", es una de las atracciones para hacer llegar clientes a una venta de autos en Gainesville.



EDICION SIN FOTOGRAFIAS. Paris, julio 4 (AP-cablefoto). Un parisino lee un ejemplar del "Tribune Herald", que este día salió sin fotografías, a raíz de sus

## Deja más de dos millones para la deuda de Brasil

Río de Janeiro (UPI). Alguna gente deja su dinero a sus gatos, otra a museos. Pero Ruth Rocha, que murió el 19 de junio, decidió ayudar a resolver el mayor y más aplastante problema del Brasil.

Rocha, una divorciada de 67 años que no tenía hijos, dejó toda su herencia de 2,5 millones de dólares al Estado para ayudar a pagar la deuda externa. "Era su dinero y eso era —Pasa a la página 36—

## Economía de los E.U. adquiere más fortaleza

Washington, julio 4 (AP). La economía de los Estados Unidos parece estar adquiriendo cada vez mayor fortaleza, según revelaron estadísticas divulgadas hoy por el gobierno.

El índice de principales indicadores económicos, la

principal estadística en la cual se mide el futuro crecimiento económico del país, aumento 0.7 por ciento en mayo, según un informe del Departamento de Comercio.

Este fue el cuarto año —Pasa a la página 9—

## Poca ayuda a educación de hispanos en N. York

Nueva York, julio 4 (DPA). Los distritos escolares donde viven personas de pocos recursos, en su mayoría hispanos y negros, reciben menos fondos municipales que aquellos considerados de clase media y alta, afirma un estudio de la sociedad para el

servicio comunitario de Nueva York, una organización sin fines de lucro.

La investigación se titula "Promoviendo la pobreza: transferencia de recursos desde los distritos escolares de bajos ingresos de la ciudad de Nueva York". —Pasa a la página 9—



MODELOS DE AEROBUS. Paris, julio 4 (AP-cablefoto). Los ministros de Transporte de Alemania Occidental, Erich Riedl; de Francia, Jacques Doufflaques; de Gran Bretaña Geoffrey Pattie y de España, Miguel Felto, muestran los modelos de Aerobus A330 y A340. Fueron exhibidos durante la recién clausurada Feria Internacional Especial, en esta capital.

# Millón quedan sin trabajo en Brasil

Río de Janeiro, julio 4 (DPA). Como consecuencia de la intensificada crisis económica, desde comienzos de año un millón de personas perdieron sus puestos de trabajo en Brasil. Según comunicó la Oficina Brasileña de Estadísticas (IBGE), en mayo había unos 2.2 millones de brasileños sin trabajo. Se trata apenas del cuatro por ciento de la población económicamente activa.

El ministro de Finanzas Bresser Perreira caracterizó la crisis financiera de los meses pasados como "estancamiento", es decir, desarrollo económico recesivo que

tiende a estancarse, con simultánea inflación.

Ante la Cámara de Diputados en Brasil, Bresser Perreira anunció hoy una nueva orientación de la política económica para salir de la crisis. Como metas nombra entre otras: más exportación, menos importación, elevado superávit de la balanza comercial, limitación del déficit presupuestario estatal a un tres por ciento del producto social bruto (calculado déficit en 1987: hasta ahora 6.8 por ciento), renegociación de la deuda exter-

—Pasa a la página 36—